Triangulo:

El triangulo es un poligono formado por tres lados y tres angulos. La suma de todos sus angulos siempre e
180 grados.

Para calcular el area se emplea la siguiente férmula:
Area del triangulo = (base x altura) / 2

(tipos de triangulos: Isésceles, escaleno y equilatero)
Cuadrado:

El cuadrado es un poligono de cuatro lados, con la particularidad de que todos ellos son iguales. Ademas s
cuatro angulos son de 90 grados cada uno.

El area de esta figura se calcula mediante la férmula:

Area del cuadrado = lado al cuadrado

Rectangulo:

El rectangulo es un poligono de cuatro lados, iguales dos a dos. Sus cuatro angulos son de 90 grados cade
El area de esta figura se calcula mediante la férmula:

Area del rectangulo = base.altura

Rombo:

El rombo es un poligono de cuatro lados iguales, pero sus cuatro angulos son distintos de 90°.
El area de esta figura se calcula mediante la férmula:

Area del rombo= (diagonal mayor x diagonal meno)/ 2

Trapecio:

El trapecio es un poligono de cuatro lados, pero sus cuatro angulos son distintos de 90°.

El area de esta figura se calcula mediante la férmula:

Area del trapecio = [(base mayor + base menor).altura] / 2

Paralelogramo:

El paralelogramo es un poligono de cuatro lados paralelos dos a dos.

El area de esta figura se calcula mediante la férmula:



Area del paralelogramo = base.altura

Pentagono:

El pentagono regular es un poligono de cinco lados iguales y cinco angulos iguales.
El area de esta figura se calcula mediante la férmula:

Area del pentagono = (perimetro x apotema) / 2

Hexagono:

El hexagono regular es un poligono de seis lados iguales y seis angulos iguales.
Los triangulos formados, al unir el centro con todos los vértices, son equilateros.
El area de esta figura se calcula mediante la férmula:

Area del hexagono = (perimetro x apotema) / 2

Circulo:

El circulo es la region delimitada por una circunferencia, siendo ésta el lugar geométrico de los puntos que
equidistan del centro.

El area de esta figura se calcula mediante la férmula:

Area del circulo = 3'14. radio al cuadrado



